

## 体育

# 传闻武磊登陆英超? 现在就说这个还太早



■新华社图

## ►知多D

## 劳工证将是很大的麻烦

毫无疑问，劳工证将是武磊登陆英超的最大障碍。劳工证政策(Work Permit)是英国针对非欧盟地区职业球员制定的一系列规定，背景是这些非欧盟职业球员属于“特殊引进人才”，具备英国本土球员难以替代的能力。

武磊想登陆英超，必须得到劳工证。根据英超官方发布的规则，想获得劳工证，必须满足足够的条件或者达到一定的劳工证积分才行。以国足在FIFA的排名来看，武磊想直接通过国家队出场数获得劳工证的可能性为零，因为国足的FIFA排名只有第76，而英超对FIFA排名的要求是前50。所以，无论武磊的国家队出场数是多少，他都不具备资格直接申请劳工证。

武磊只能选择第二条申请劳工证之路——积分制度，只要劳工证积分达到4分，他就能达到劳工证的申

请标准。比较有利的消息是，2019/2020赛季，武磊不仅是西班牙人在西甲联赛中的常规球员，还参加了欧联杯的小组赛，他可以从西甲和欧联杯上争取到两个劳工证积分。另外，狼队只要为武磊开出一个比较高的转会费价格(达到英超平均转会费的50%)，武磊就可以再多得到两个积分。为了更加便利的申请劳工证，狼队还可以为武磊开出一个比较高的薪资待遇(达到英超平均薪酬的一半)，就还可以再得到两个积分。各方面都配合到位的话，武磊的劳工证积分能够达到6分，这有利于他在申请劳工证时占据主动。

不过，仅仅是这样并不能保证他一定可以获得劳工证。在劳工证的申请问题上，不少非欧盟球员都屡屡遇挫。所以，即便狼队及其背后的中资老板复星集团全力配合，也不排除最终拿不到劳工证。

前一天晚上，有关英超的中资俱乐部狼队相中武磊的消息在网上传得沸沸扬扬。尽管这个传闻也并非毫无根据，但以武磊目前的情况来看，现在就说武磊登陆英超还为时尚早。先不说武磊的劳工证怎么解决，光是西班牙人如今的处境，就不适合进行转会谈判。

■新快报记者 王敌

## 保级难度不小 留守球队或要打西乙

本周末，西甲联赛就将正式恢复。在目前的积分榜上，西班牙人以20分排在积分榜最后一位，和倒数第三的维戈塞尔塔有6分之差。尽管联赛还有11轮比赛要打，但西班牙人的保级形势并不乐观。此前，西班牙人队内就有包括武磊在内的五六名球员感染新冠肺炎，球队的士气和状态都难免会受影响。

在西甲复赛之后，还不知道武磊能否获得稳定的出场时间，但这还不是最让人担心的地方。中国球迷比较害怕西班牙人最终未能完成保级任务。对武磊来说，如果选择留在西班牙人，那么他就要接受下赛季可能要打西乙的现实。而且，一旦西班牙人未能完成一年返回西甲的目标，那么武磊可能就要长期蹉跎在西班牙二级

联赛，其留洋的含金量会大打折扣。

如果西班牙人保级成功，武磊就依然可以征战西甲。即便，在德托马斯到来之后，武磊的队中地位进一步下滑，现在已基本成为西班牙人的战术后手，其发展空间比较受限。虽然留在西班牙人是个比较保守的选择，但无论如何，留在西班牙人，武磊可以在相对熟悉的环境中训练和比赛，毕竟武磊已经在西班牙待了一年半，各方面也算是比较适应了。

无论下一个转会窗作出怎样的决定，至少最近这段时间，武磊不应该被转会流言所困扰。在球队保级的冲刺阶段，过于自我是不负责任的行为，这也符合武磊的处事方式。所以，客观地说，现在真的不是武磊想着转会的时候。

## 转会挑战英超 需要在狼队重新起步



拥有墨西哥中锋希门尼斯，其本赛季31次出场已有13个进球6次助攻，此外葡萄牙的若塔也有12个进球，被称野兽和速度狂魔的特劳雷联赛至今6球8助攻，这三叉戟本赛季正横扫英超。

武磊若真的加盟狼队，立刻打上主力并不现实。即使改踢中场，武磊也很难撼动狼队穆蒂尼奥、内维斯、塞斯这些绝对主力位置。可想而知，在狼队，武磊要争取主力甚至轮换上场的机会，不但要拿出比在西班牙人更努力的训练和更好状态，还要期盼好运降临。

好消息是，狼队的几大明星球员都被豪门俱乐部相中了，本赛季结束后有可能转会离队。如果希门尼斯和特劳雷携手离开，武磊在狼队肯定可以有更多的出场时间。英国媒体称，一旦特劳雷离队，武磊将填补他的位置。

加盟西班牙人之初，国内的球迷和媒体都对武磊能否打上比赛充满疑虑。好在，武磊用表现证明了事实超出了坊间预测，也超过了他本人的预期。转战英超，武磊虽然要重新起步，但也不是一点机会都没有。

## 国安媒体开放日 入籍球员阿兰首次亮相

据新华社电 6月11日下午，北京国安队举行媒体开放日活动。这是进入2020赛季备战期后，北京国安队在高鑫基地训练场举行的首次媒体公开课。

入籍球员阿兰首次穿着国安队服在公众面前亮相，远在法国的主教练热内西奥通过微信视频与场边的记者们见面。

